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Společnost Yutong s hrdostí oznamuje, že k dnešnímu dni prodala celkem 175.000
autobusů s pohonem na nové zdroje energie. Jen v samotném roce 2023 to bylo 36.518
kusů, což je o 20,93 % více než v předchozím roce.

Rok 2023 byl svědkem úspěšného celosvětového uvedení architektury Yutong Electric Architecture
(YEA), podtrhující odhodlání společnosti integrovat nejmodernější technologie v zájmu vytváření
vyšší hodnoty díky pohodlnějším, odolnějším a ekonomičtějším produktovým řešením. Tyto iniciativy
přímo odrážejí významné investice společnosti Yutong do výzkumu a vývoje, které dosahují 7 % jejích
ročních příjmů.

Vrcholem uplynulého roku pro společnost Yutong bylo přijetí na veletrhu Busworld Brussels 2023,
odkud si model T15E odnesl ocenění Labels of Excellence v kategoriích EKOLOGIE a DESIGN. Toto
ocenění představuje ovoce jejího 26letého úsilí ve výzkumu a vývoji alternativních pohonů a také
upevnění vedoucí pozice v oboru.

Také v otázce globální expanze dosáhla společnost Yutong pozoruhodného úspěchu a získala
významné zakázky na řadě trhů. Mimo jiné se jedná především o:

• dodávku 800 autobusů do Uzbekistánu,

• dodávku 214 elektrických autobusů do Chile,

• dosažení dohody pro 250 elektrobusů v Řecku,

• dodávku 126 autobusů využívajících nové zdroje energie do Dánska.

V Kazachstánu je elektrobus Yutong E12 v provozu již 3 roky. Za tuto dobu ujel více než 200.000 km
a stále je prakticky bez zhoršení dojezdu schopen ujet od maximálního nabití do plného vybití
mimořádných 320 kilometrů.

Souhrnný počet ujetých kilometrů u všech prodaných vozidel s elektrickým pohonem přesáhl 37,8
miliardy kilometrů, což odpovídá vysazení 120.000 hektarů lesa a svědčí o významném přínosu
společnosti Yutong ke globálnímu boji proti změně klimatu.

Společnost Yutong pokračuje ve své cestě s jasnou vizí a cílem - měnit svět pomocí udržitelných
dopravních řešení. Její úspěchy v roce 2023 nejsou jen milníky ve vývoji, ale především odrazovými
můstky k ekologičtější a udržitelnější budoucnosti veřejné dopravy.

Další informace naleznete na https://en.yutong.com/.

Video - https://www.youtube.com/watch?v=y5YYoi2X5ko Foto -
https://mma.prnewswire.com/media/2315306/Yutong_Bus_Photo.jpg
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